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АУТоНОМ1-јА  поклинл  вОЈводинА  
ГРАД  нови  САД  
ГРАдСКО  ВЕЋЕ  
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НоВи  САД  

ПРЕДСЕДІШКУ  
СКУПШТИНЕ  ГРАДА  Новог  САДА  

На  основу  члана  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, упућује  
Вам  се  Извештај  о  реализацији  Протрама  инвестиционих  активности  Јавнот  
комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализациј  а  Нови  Сад  за  20 1 8. годину, за  
период  0 1. јануар  - 3 1. децембар  20 1 8. године, са  Рефератом  и  Закзучком  
Градског  већа  Града  Новог  Сада  број : З  52- 1/20 19- 144-Іј  од  24. априла  20 19. 
године, с  молбом  да  се  Извештај  о  реализацији  Програма  инвестиционих  
акгивности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и Нови  Сад  за  
2018. годину, за  период  0 1. јануар  - З  1. децембар  20 18. године, уврсти  у  дневни  
ред  седнице  Скупілтине  Града  Новог  Сада  и  да  Скупштина  донесе  ЗакЈbучак  у  
предложеном  тексту. 



У  складу  са  чланом  67. тачка  1. Статута  Града  Новог  Сада  (ІІслужбени  лист  Града  
Новог  Сада , број  11/19), повоДоМ  разматрања  Извештаја  о  реаЈіизацији  ПрограМа  
инвестиционих  активности  Јавног  комуналног  предузећа  ІІВОДОВОД  И  канализација  Нови  Сад  
за  2018. годину, за  период  01. јануар  - 31. децембар  2018. године, Градско  веће  Града  Новог  
Сада, на  234. седнициод   24.04. 2019. године,доноси  

ЗАКЊУЧАК  

І. На  основу  члана  136. Пословника  Скупштине  Града  Новог  Сада, председнику  
Скуnштине  Града  Новог  Сада  Доставгbа  се  Извештај  о  реализацији  Програма  инвестиционих  
активности  Јавног  комуналног  предузећа  .,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2018. гоДину, 
за  период  01. јануар  - 31. децембар  2018. године,  којије  Надзорни  оДбор  Јавног  комуналног  
предузећа  ,,Водовод  и Нови  Сад, усвојио  на  78. седници  одржаној  13. марта  
2019. године  и  предгіаже  се  Скупштини  Града  Новог  Сада  да  исти  размотри  и  закГbучи: 

,,Скугтштмна  Града  Новог  Сада  усваја  Извештај  о  реализацији  Програма  
инвестиционих  аіпивности  Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  
за  2018. годину, за  период  01. јануар  - 31. децембар  2018. године. 

11. за  представника  предлагача  на  седници  Скупштине  Града  Новог  Сада  и  њених  
радних  тела  одређује  се  Владимир  Стојковић , члан  Градског  већа  Града  Новог  Сада, а  за  
повереника  зоран  Станојевић, в.д. начелника  Градске  управе  за  комуналне  послове. 

РЕПУБЛИКА  СРБИЈА  
АУТОНОМНА  ПОКРАЈИНА  ВОЈВОДИНА  
ГРАД  НОвИ  САД  
ГРАДСКО  ВЕЋЕ  ГРАдА  НОВОГ  САДА  
Број: 352-1/2019-144-јІ  
дана: 24.04.2019.године  
НОВИ  САД  



РЕФЕРАТ  

ј . увод  

Скугіштина  Града  Новог  Сада  донела  је  Одлуку  о  Програму  инвестиционих  аісгивности  
Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2018. годину  ( Службени  
лист  Града  Новог  Сада , бр. 67/17 и  29/18). 

Чланом  9. наведене  одлуке, прописано  је  да  Јавно  комунално  предузеће  ,Водовод  и  
канализација  Нови  Сад  подноси  Скупштини  Града  Новог  Сада  шестомесечни  и  годишњи  
извештај  о  реализацији  Програма. 

Јавно  комунално  предузеће  ,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  доставило  је  Градској  
управи  за  комуналне  послове  Извештај  о  реализацији  Гlрограма  инвестиционих  ајпивности  
Јавног  комуналног  предузећа  ,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2018. годину, за  период  
01. јануар  - 31. децембар  2018. године, који  је  Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  предузећа  
,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  усвојио  на  78. седници  одржаној  13. марта  2019. године . 

11. ИЗВОРИ  ФИНАНСИРАЊА  

Одлуком  о  буџету  Града  Новог  Сада  за  2018. годину  (,,Службени  лист  Града  Новог  
Сада , бр. 66/17, 28/1 8 и  З0/18-испр.) за  Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  канализација  
Нови  Сад  планирана  су  средства  у  2018. години, на  име  капитапних  субвенција , у  укупном  
износу  од  612.770.000,00 динара . 

ІH. РЕАЛИЗАЦИЈА  ПРОГРАМА  

У  периоду  од  1. јануара  до  31. децембра  201 8. године  у  складу  са  Одлуком  о  Програму  
инвестиционих  активности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  
за  2018. годину, реализоване  су  следеће  инвестиционе  активности : 

ГРУПА  ј  - ВОДОВОД  

8. ПРОЈЕКТОВАЊЕ , ГРАЂЕЊЕ  И  РЕКОНСТРУКЦИЈА  ВОДОВОДНЕ  МРЕЖЕ  

Извођење  радова  на  изарадњи  водоеодне  мреже  за  другу  впсинску  зону  у  насејву  
Букоеац, са  набаеком  и  уградњом  матерuјала  - Настаеак  реалuзације  уеоеорних  
обаееза: 

Након  спроведеног  поступка  јавне  набавке , Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  
канализација  Нови  Сад  закњучило  је  уговор  за  извођење  радова  на  изградњи  водоводне  
мреже  за  другу  висинску  зону  у  насењу  Буковац, са  набавком  и  уградњом  материјала  са  ГП  
,Градитењ  НС  д.о.о. из  Новог  Сада  на  укупну  вредност  од  39.231 .459,82 динара  Инвестиција  
је  делимично  реализована  у  2017. години , док  је  наставак  исте  предвиђен  у  оквиру  Програма  
инвестиционих  активности  Јавног  комуналног  предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  
за  2018. годину , као  наставак  реализације  уговорних  обавеза . Наведени  радови  обухватају  
изградњу  водоводне  мреже  и  пумпне  станице  са  комплетним  грађевинским , хидромашинским  
и  електро  радовима. Радови  су  у  потпуности  завршени  дана  24. априла  2018. године  и  
пренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  17.630.942,87 динара. 

Изеођење  радоеа  на  изградњu секундарне  еодоеодне  мреже  на  Староирuшком  путу  
у  Сремској  Каменици, са  набаеком  u уградњом  материјала  - Настаеак  реализације  
угоеорних  обаееза: 

По  спроведеном  поступку  јавне  набавке, Јавно  комунално  предузеће  ,,Водовод  и  
канализација  Нови  Сад  у  2017. години  закњучило  је  уговор  са  ,,Инстел-инжењеринг  д.о.о. из  
Новог  Сада, као  носиоцем  посла  у  заједничкој  понуди  са  Водопривредним  предузећем  
,,Ћуприја  Ћуприја  и  ,,Слован  прогресд .о.о. Селенча , науговоренувредностод 27.860.160,62 
динара . Водоводна  мрежа  дужине  око  3.000м  са  прикЈ-bучцима , пројектована  је  у  изузетном  
уском  rіojacy улице, а  иста  је  једини  приступни  пут  за  становништво  тог  дела  насења , што  је  

. 



додатно  отежало  извођење  радова  у  зиМскоМ  периоду, те  је  почетак  радова  одложен  до  
периода  када  то  дозволе  временски  услови . С  обзиром  да  у  2017. години  нису  реализована  
средства  за  ову  аіпивност, иста  су  предвиђена  Програмом  инвестиционих  аіnивности  Јавног  
комуналног  предузећа  ,,8одовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2018. годину, као  наставак  
реализације  уговорних  обавеза . дана  9. марта  2018. године  стекли  су  се  временски  услови  
за  извођење  радова  који  обухватају: геодетске , припремне , земјЂане , тесарске, 
инсталатерске  радове , односно  набавку, транспорт  и  монтажу  водоводних  цеви  и  фазонских  
комада  од  полиетилена  и  дуктилног  лива, набавку, транспорт  и  монтажу  надземног  
противпожарног  хидранта  као  и  комплетног  прикњучка  до  регулационе  линије, затим  
бетонске  и  остале  неопходне  радове. Радови  су  у  потпуности  завршени  дана  23. августа  
2018. године . 
У  извеuјтајном  периоду, ло  овом  основу, пренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  
износу  од  23.359.754,56 динара . 

Изеођење  радоеа  на  измештању  инсмалација  еодоеода, на  делу  изградње  
надеожњака  преко  Аумопута  Е-75 (Каћ  - Шангај), са  набаеком  и  уградњом  мамеријала  
Настаеак  реалuзације  угоеоренuх  обаееза: 

У  току  2017. године , по  спроведеном  поступку  јавне  набавке , Јавно  комунално  предузеће  
,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  закњучило  је  уговор  са  ГП  ,,Градитењ  НС  д.о.о. Нови  
Сад  на  укупну  вредност  од  18.438.132,11 динара  и  исплаћен  је  уговорени  аванс  у  износу  од  
50% од  укупне  вредности  уговора. дана  27. децембра  201 7. године  извођач  је  уведен  у  посао, 
док  су  радови  у  потпуности  завршени  дана  14. фебруара  2018. године , као  наставак  
реализације  уговорних  обавеза  у  оквиру  Програма  инвестиционих  аіnивности  Јавног  
комуналног  предузећа  ,,бодовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2018. годину. У  извештајном  
периоду  пренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  8.41 8.476,22 динара . 

Изеођење  радоеа  на  изградњu резереоара  друге  еuсинске  зоне  у  насењу  Букобац  са  
набаеком  и  уградњом  материја.nа: 

У  извеиЈтајном  периоду, по  завршетку  израде  пројектне  документације , спроведен  је  поступак  
јавне  набавке  и  дана  29. децембра  2018. године  закњучен  је  уговор  са  ,,Energy-Pro д.о.о. из  
Новог  Сада  као  носиоцем  посла  у  заједничкој  понуди  са  ,,Новкол  а.д. из  Београда , на  укупну  
вредност  од  26.870. 160,97 динара, те  је  исплаћен  уговорени  аванс  у  висини  од  50% од  укупно  
уговорене  вредности . Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  120 календарских  дана. У  
извештајном  периоду  пренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  уговореног  
аванса  односно  13.435.080,49 динара . 

Изеођење  радоеа  на  uзградњи  еодоеодне  мреже  за  помребе  комуналног  опремања  
локалимема  Југобџhеео, са  набаеком  u уградњом  мамерuјала: 

У  извештајном  периоду  није  било  реализације  лредметне  инвестиције , јер  се  због  
незавршене  лројектно-техничке  документације  није  могао  покренути  поступак  јавне  набавке  
за  извођење  радова. 

ГРУПА  11 - КАНАЛИЗАЦИЈА  

12. ЦРПНЕ  СТАНИЦЕ  КАНАЛИЗАЦИЈЕ  

Изеођење  радоеа  на  изградњu Нгц-1, ноеа  глаена  LјС  код  Жежењееог  моста  (ј-Фаза), 
са  набаеком  и  уградњом  материјала: 

Процењена  вредност  ове  капиталне  инвестиције  износи  860.000!000,00 динара  и  делом  ће  
се  финансирати  из  капиталних  субвенција  Града  Новог  Сада  у  2018. години  у  износу  од  
430.000!000,00 динара , а  делом  из  истих  извора  у  2019. години . за  наведену  инвестицију  у  
извештајном  периоду  спроведен  је  постулак  јавне  набавке  и  дана  15. октобра  201 8. године  са  
групом  понуђача  где  је  носилац  посла  ,,Енерготехника  .. Јужна  Бачка  д.о.о. из  Новог  Сада, 
заједно  са  члановима  групе: ГП  ,,Градитењ  НС  д.о.о  из  Новог  Сада, ,,Техноунион-Ексим  
д.о.о. из  Сремске  Каменице, ,,Hydrovіѕіon д.о.о. из  Београда , ,,Индас  д.о.о. из  Новог  Сада  и  
,,Горење  пројект  инжењеринг  д.о.о. из  Велења  Република  Словенија , закњучен  је  уговор  на  
износ  од  859.525.360,15 динара. Након  штоје  извођачу  радова  исплаћен  уговорени  аванс  у  



висиНи  од  17% оД  укупно  уговорене  вредности , дана  17. децембра  2018. године, извођач  је  
истог  дана  уведен  у  посао. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  400 кагіендарских  дана. 
У  извештајном  периоду  пренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  уговореног  
аванса , односно  146.119.311,23 динара . 

14. ПРОЈЕКТОВАЊЕ , ГРАЂЕЊЕ  И  РЕКОНСТРУКЦИЈА  КАНАЛИЗАЦИОНЕ  МРЕЖЕ  

Изеођење  радоеа  на  џзградњи  кућнuх  канапизацuоних  прuкњучака  за  делобе  Haceіba: 
Адице, Вемерник, Будисава, Руменка  u Kah, са  набабком  и  уарадњом  матерuјала  - 
Настабак  реализације  угоеорних  обабеза: 

Након  окончања  поступка  јавне  набавке  донета  је  одлука  о  додели  уговора  и  Јавно  комунапно  
предузеће  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  закњучило  је  уговор  са  понуђачем  ,,вuiеvаг  
Сомрапу  доо  из  Новог  Сада  на  изкос  од  79.829.452,50 динара . Извођачу  радова  исплаћен  је  
уговорени  аванс  у  висини  од  50% од  вредности  уговора  и  уведен  је  у  посао  дана  25. јуна  2018. 
године. Радови  на  реализацији  наведене  инвестиције  су  у  току. У  извештајном  периоду  
извршени  су  радови  на  изградњи  387 кућних  канализационих  прикњучака  у  насењу  Будисава  
и  231 кућног  канализационог  прикњучка  у  насењу  Руменка  и  пренета  су  средства  из  буџета  
Града  Новог  Сада  по  основу  закњученог  уговора  у  износу  од  39.914.726,25 динара  

Избођење  радоба  на  uзмештању  инсмалацuја  канализације , на  делу  uзградње  
надбожњака  преко  Аутопута  Е.75 (Каћ  - Шангај), са  набаеком  u уградњом  материјала  
- Настабак  реализацuје  угоеорнuх  обавеза: 

У  току  2017. године, по  спроведеном  поступку  јавне  набавке, Јавно  комунално  предузеће  
,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  закњучило  је  уговор  са  ГП  ,,Градитењ  НС  д.о.о. Нови  
Сад  на  укупну  вредност  од  од  15.430.316,24 динара  и  исплаћен  је  уговорени  аванс  у  износу  
од  50% од  укупне  вредности  уговора. дана  27. децембра  2017. године  извођач  радова  је  
уведен  у  посао, а  радови  су  у  потпуности  завршени  дана  2. априла  2018. године. У  
извештајном  периоду  пренета  су  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  
6.305.291 87 динара. 

Избођење  радоба  на  изградњu каналuзационе  мреже  за  потребе  комуналног  
опремања  локалuтема  Југоеuћебо, са  набабком  и  уградњом  материјала: 

У  извештајном  периоду  предметна  инвестиција  није  реализована , јер  се  због  незавршене  
пројејпно-техничке  документације  није  могао  покренути  поступак  јавне  набавке  за  извођење  
радова. 

ІV. ФИНАНСИЈСКИ  ИЗВЕШТАЈ  
ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  - КАПИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  

У  периоду  од  1. јануара  до  31. децембра  2018. године, Јавном  комуналном  предузећу  
,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  пренета  су  средства  на  име  капиталних  субвенција  из  
буџета  Града  Новог  Сада  за  2018. годину, у  износу  од  255.183.583,49 динара, а  што  се  види  
из  табеларног  приказа . 

Пренета  средства  из  буџета  Града  Новог  Сада  за  капиталне  субвенције , у  односу  на  
планирана  средства  за  201 8. годину, исказана  у  процентима , износе  41 64%. 

ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  - КАПИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  - табеларни  приказ  

Позициј  
а  Програмска  позиција  Програм  

2018. 

Пренета  
средства  до  
31.12.20ј8. 

flроценат  
413 (%) 

1 2 З  4 5 
Група  ј  в  О  д  О  В  О  д  90.070.000,00 62.844.254,14 69,77% 

8. ПРОЈЕКТОВАЊЕ , ГРАЂЕЊЕ  И  
РЕКОНСТРУКЦИЈА  ВОДОВОДНЕ  МРЕЖЕ  

90.070.000,00 62.844.254,14 69,77% 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  
мреже  за  другу  висинску  зону  у  насењу  
Буковац, са набавком и уградњом  

18.000.000,00 17.630.942,87 97,95% 



материјала - Наставак реализације  
уговорених  обавеза  

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  
водоводне  мреже  на  Староиришком  путу  у  
Сремској Каменици 1 са набавком и  
уградњом материјала - Наставак  
реализацпје  уговорених  обавеза  

27.870.00000 23.359.754156 8382% 

Извођење радова на измештању  
инсталација  водовода1  на  делу  изградње  
надвожњака  преко  Аутопута  Е-75 (Каћ  

- Шангај), са набавком и уградњом  
материјала - Насмавак реализације  
уговоренпх  обавеза  

9.200.000,00 8.418.476,22 91,51% 

Извођење  радова  на  изградњи  резервоара  
друге  висинске  зоне  у  насењу  Буковац  са  
набавком  и  уградњом  материјала  

30.000.000,00 13.435.080,49 44178% 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  
мреже  за  потребе  комуналног  опремања  
локалитета Југовићево , са набавком и  
уградњом  материјала  

5.000.000,00 0,00 0,О0% 

Група  11 К  А  Н  А  Л  И  З  А  Ц  И  Ј  А  522.700.000,00 192.339.329,35 36,80% 

12. ЦРПНЕ  СТАНИЦЕ  КАНАЛИЗАЦИЈЕ  430.000.000,00 146.119.311,23 33,98% 

Извођење  радова  на  изградњи  НГЦ 1, нова  
главна црпна  станица  код  Жежењевог  
моста  (ј-Фаза), са  набавком  и  уградњом  
материјала  

430.000.000,00 146.119.311,23 33,98% 

14. 
ГIРОЈЕКТОВАЊЕ , ГРАЂЕЊЕ  И  
РЕКОНСТРУКЦИЈА  КАНАЛИЗАЦИОНЕ  
МРЕЖЕ  

92.700.000,00 46.220.018,12 49,86% 

Извођење радова на изградњи кућних  
канализационих прикгучака за делове  
насења: Адице, Ветерник, Будисава , 
Руменка  и  Каћ, са  набавком  и  уградњом  
материјала - Наставак реализације  
уговорених  обаееза  

80.000.000,00 39.914.726,25 49,89% 

Извођење радова на измештању  
инсталација канализације , на делу  
изградње  надвожњака  преко  Аутопута  Е-75 
(Каћ  - Шангај), са  набавком  и  уградњом  
материјала - Наставак реализације  
уговоренпх  обавеза  

7.700.000,00 6.305.291 ,87 81,89% 

Извођење радова на изградњи  
канализационе мреже за потребе  
комуналног опремања локалитета  
Југовићево , са набавком и уградњом  
материјала  

5.000.000,00 0,00 0,00% 

УКУПНО  ( ј  + јј ): 612.770.000,00 255.183.583,49 41,64% 



  

ЈАВНО  КОМУНАЈІНО  ПРЕДУЗЕЋЕ  ВОДОВОД  И  КАНАЈІИЗАЦИЈА  
Масарикова  17 
Нови  С  

 

  

  

Број: 4.3!-6850/1 
дана: 13.03.2019 године  

На  основу  члана  12. став  1. тачка  23. Одлуке  о  усклађивању  Одлуке  о  организовању  
Комуналне  радне  организације  ,,Водовод  и  канализација  у  Новом  Саду  као  Јавног  
комуналног  предузећа  ( Службени  лист  Града  Новог  Сада , број  47/ 16) и  члана  33. 
став  1. тачка  23! Статута  Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  
Нови  Сад  од  20.10.2016. и  01.06.2017. године , Надзорни  одбор  Јавног  комуналног  
предузећа  ,,Водовод  и  канализација  Нови  Сад  на  78. седници  одржаној  13. марта  
2019. године  доноси: 

одлуку  
о  усвајању  Извештаја  о  реализацији  Програма  инестиционих  

активности  Јавног  комуналног  предузећа  1 Водовод  и  канапизација •• 
Нови  Сад  за  2018. годину, за  период  01. јануар  - 31. децембар  2018. 

године. 

ј . Усваја  се  Извештај  о  реализацији  Програма  инвестиционих  активности  Јавног  
комуналног  предузећа  1Водовол  и  канализација 11  Нови  Сад  за  2018. годину, 
запериод  01. јануар  - 31. децембар  2018 . године, који  чини  саставни  део  
ове  одлуке. 

11. Извештај  из  тачке  ј . ове  одлуке, доставити  Скупштини  Града  Новог  Сада  на  
разматрање . 

RДДЗОРНОГ  ОДБОРА  

; ,, 
Ти  Санал  

доставгbено: 
- Градској  управи  за  комунаnне  послове  
- директору  
- Техничком  директору  
- Сектору  финансијских  послова  
- Инвестиционо  техничком  сектору  
- Сејпору  правних  и  општих  послова  
- Архиви  
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И  3 В  Е  [1ј  ТАЈ  
о  реализацији  Програма  инвестиционих  активности  

Јавног  комуналног  предузећа  ••Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2018. годину, 
за  период  01. јануар  - 31. децембар  2018. године  

Скугіштина  Града  Новог  Сада  је  донела  Одлуку  о  Програму  инвестиционих  ајпивности  Јавног  
комуналног  предузећа  1 Водовод  и  канализација • Нови  Сад  за  201 8. гоДину  ( Службени  лист  Града  
Новог  Сада , бр. 67/17 и  29/18). Према  чпану  9. ове  одлуке  Јавно  комунално  предузеће  Водовод  и  
канализација  Нови  Сад, има  обавезу  да  лодноси  Скупштини  Града  Новог  Сада  шестомесечни  и  
годишњи  извештај  о  реализацији  Програма. 
Одлуком  о  буџету  Града  Новог  Сада  за  2018. годинуi  планирана  су  средства  у  2018. години  за  
Јавно  комунално  предузеће  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  на  име  капиталних  субвенција  у  
износу  од  612.770.000,00 динара. 

ИНВЕСТИЦИОНЕ  АКТИВНОСТИ  - КАЛИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  

У  периоду  од  1. јануара  до  31. децембра  2018. године, Предузећу  су  лренета  средства  из  буџета  
Града  Новог  Сада  у  износу  од  255.183.583,49 динара, где  се  наведена  средства  односе  на  
инвестиције  из  груле  радова  - ВодоВод  у  износу  од  62.844.254,14 динара  и  на  инвестиције  из  
групе  радова  11 - КАНАЛИЗАЦИЈА  у  износу  од  192.339.329,35 динара . 

У  односу  на  планирана  средства  за  реализацију  позиција  из  Програма  инвестиционих  аіnивности  
Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  Нови  Сад  за  2018. годину, пренета  
средства  из  буџета  Града  Новог  Сада, исказана  у  процентима , износе  41,64%, што  се  види  из  
табеларног  приказа. 

Из  Програма  инвестиционих  аіnивности  Јавног  комуналног  предузећа  Водовод  и  канализација  
Нови  Сад  за  2018. годину, за  период  од  1. јануара  до  31. децембра  2018. године,  реализоване  су  
следеће  активности : 

Група  радова  ј  - вОдОвод  - КАПИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  

8. Пројектоеање , грађење  u реконструкција  еодоеодне  мреже  

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  за  другу  ВИСИНСК  ЗОНУ  У  насеу  Буковац, 
са  набавком  и  уградњом  материјала  Настабак  реализације  угоеорених  обаееза  

Након  спроведеног  поступка  јавне  набавке  закњучен  је  Уговор  за  извођење  радова  на  изградњи  
водоводне  мреже  за  другу  висинску  зону  у  насењу  Буковац, са  набавком  и  уградњом  материјала , 
дана  04.07.2017. године  са  ГП  Градитењ  НС  д.о.о. из  Новог  Сада, на  укупну  вредност  од  
39.231 .459,82 динара. Наведени  радови  обухватају  изградњу  водоводне  мреже  и  лумпне  станице  
са  комплетним  радовима  у  грађевинском , хидромашинском  и  електро  делу. Извођач  је  у  августу  
месецу  уведен  у  посао, а  радови  на  изградњи  водоводне  мреже  обухватили  су: геодетске, 

припремне , земњане, тесарске  и  инсталатерске  радове, односно  набавку  и  монтажу  водоводних  

цеви, фазонских  комада, арматуре  од  дуіnилног  лива, затим  набавку  и  монтажу  новопројектованих  
nрикњучака  као  и  набавку  материјала  и  превезивање  постојећих  кућних  прикњучака . Поред  
наведеног, изведени  су  и  бетонски  и  остали  радови  као  што  су: испитивање  цевовода , 

раскоnавање  саобраћајних  површина, поставњање  и  одржавање  саобраћајне  сигнализације , 
остали  радови  на  водоводној  мрежи. Радови  на  изградњи  пумпне  станице  у  грађевинском  делу  
обухватају: геодетске , земњане , бетонске, армирачке , зидарске,  керамичарске , браварске , 
лимарске  и  остале  радове, као  што  су  израда  армирано-бетонских  шахтова  и  нелредвиђене  
радове. Хидромашински  део  на  изградњи  пумпне  станице  обухватио  је  набавку, транспорт  и  
монтажу  главног  пумпног  агрегата , усисног  и  потисног  цевовода  и  све  радове  неопходне  за  
завршетак  изградње  пумпне  станице. 
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tau сР  

EneІnpo део  на  изградњи  пумпне  станице  обухватио  је  следеће  радове: напајање  електричном  
енергијом , главни  расклопни  блок, завршну  оптичку  кутију, кабловски  развод  и  опште  инсталације , 
опрему  у  поњу, уземњење  и  изједначавање  потенцијапа  и  остапе  радове  као  што  су  испитивање  
електричних  инсталација  и  прибавњање  атеста . Радови  су  у  потпуности  завршени  дана  
24.04.2018. године. 

за  заврwемак  наведених  радова  планирана  су  средства  у  изНосу  од  18. 000. 000, 00 динара. 
У  извеwмајном  периодv пренета  су  средсмва  и3 буџета  Града  Новог  Сада  у  износу  од  
17. 630. 942, 87 дuнара, изведенu су  сви  радови  предмемног  уговора, те  се  смагпра  да  је  наведена  
инвесмиција  у  потпуносми  реализована . 

Извођењу  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  мреже  на  Староиришком  путу  у  
Сремској  Каменици , са  набавком  и  уградњом  материјала  - і-fастаеак  реализацuје  
уаооорених  обаееза  

У  току  2017. године  спроведен  је  поступак  јавне  набавке  и  дана  24.10.2017. године  закњучен  је  
уговор  са  извођачем  Инстел-инжењеринг  д.о.о. из  Новог  Сада  као  носиоцем  посла  у  заједничкој  
понуди  са  бодопривредним  предузећем  Ћуприја  из  Ћуприје  и  Слован  прогрес 1  д.о.о. из  
Сепенче, на  уговорену  вредност  од  27.860.160,62 динара. Водоводна  мрежа  дужине  око  з000м, са  
прикгbучцима, пројектована  је  у  изузетном  уском  појасу  улице, а  иста  је  једини  приступни  пут  за  
становништво  тог  дела  насења, што  је  додатно  отежало  извођење  радова  у  зимском  периоду. 
Извођач  је, сходно  чпану  9. уговора , уведен  у  посао  дана  24.11.2017. године  и  исти  дан  су  
обуставњени  радови  до  добијања  неопходних  дозвола , а  наставњени  су  дана  09.03.2018. године, 
односно  када  су  се  стекли  временски  услови  за  наставак. Радови  обухватају: геодетске , 
прилремне , земњане, тесарске, инсталатерске  радове, односно  набавку, транспорт  и  монтажу  
водоводних  цеви  и  фазонских  комада  од  полиетилена , те  набавку  фазонских  комада  од  дуктилног  
лива, набавку, трансгіорт  и  монтажу  надземног  противпожарног  хидранта , као  и  комплетног  
прикњучка  до  регугіационе  линије, затим  бетонске  и  остале  неопходне  радове, као  што  су  
раскопавање  саобраћајних  површина, израду  тіривремене  конструкције  од  туцаника , раскопавање  
и  довођење  у  првобитно  стање  бетонских  тротоара  и  колских  улаза, поставњање  и  одржавање  
саобраћајне  сигнализације , испитивање  цевовода  на  пробни  nритисак, снижење  нивоа  подземних  
вода, измештање , етажирање  и  заштиту  постојећих  инсталација , гашење  и  демонтажу  постојећих  
нелегално  изграђених  водоводних  мрежа  и  кућних  прикњучака , обезбеђење  постојећих  стабала  у  
близини  трасе, те  прикњучење  новог  цевовода  на  постојећи  цевовод  и  остале  радове  неопходне  
за  завршетак  предметне  инвестиције . Након  изведених  радова  сачињен  је  пројекат  изведеног  
објекта, сходно  закону  о  nnанирању  и  изградњи . Радови  су  у  потпуности  завршени  дана  
23.08.2018. године. Реализацијом  наведене  инвестиције  решен  је  пробпем  водоснабдевања  овог  
дела  насења  и  створен  усгіов  за  прикњучење  великог  броја  потрошача  на  водоводни  систем , а  
како  би  се  ставила  ван  употребе  нелегална  водоводна  мрежа  која  је  неадекватна  и  истовремено  
извор  великих  губитака. 
У  извеwмајном  периоду  пренема  су  средсгпва  из  буџема  Града  Новог  Сада  у  износу  од  
23.359. 754,56 динара, изведени  су  свu радови  предметног  уговора, те  се  сматра  да  је  наведена  
инвесмицuја  у  помпуности  реализована . 

Извођењу  радова  на  измештању  инсталација  водовода,  на  делу  изградње  надвожњака  
преко  Аутопута  Е-75 (Каћ  - Шангај ), са  набавком  и  уградњом  материјала  - Настаеак  
реалuзације  уговорених  обавеза  

ЈП  Путеви  Србије  Београд  су, у  својству  инвеститора , ангажовали  извођача  радова  на  изградњи  
надвожњака  преко  Аутоnута  Е-75. због  комплексности  пробnема, положаја  моста, саобраћајнице  и  
инсталација , било  је  неопходно  измештање  водоводне  и  канализационе  инстаnације  са  
подбушивањем  испод  саобраћајнице  аутопута , те  израда  пројектно  техничке  документације  која  је  
завршена  у  новембру  месецу  2017. године. Уговор  за  наведену  инвестицију  је  закњучен  дана  
27.11.2017. године  са  гП  ІІГрадитењ  НС  д.о.о. из  Новог  Сада, на  укупну  вредност  од  18.438.132,11 
динара. Са  извођачем  радова  уговорен  је  u npe почетка  радова  исплаћен  аванс  у  висини  од  50% 
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оД  укупно  уговорене  вредности . Извођач  је  уведен  у  ПОС8О  одмах  по  уплати  аванса  односно  
27.12.2017. године, а  радови  су  обухватили : геодетске , припремне , земњане , тесарске, 
инсталатерске  радове, односно  набавку  и  монтажу  водоводних  цеви  од  полиетилена , фазонских  
комада  и  арматуре  оД  дуwгилног  лива, набавку  и  испоруку  челичне  заштитне  цеви , затим  бетонске  
и  остапе  радове  као  што  су: ислитивање  цевовода , ислирање  и  дезинфекцију  цевовода  и  
баwгериолошко  испитивање  воде, раскопавање  постојећих  коловозних  конструкција  изнад  
цевовода  и  бетонских  површина1  те  довођење  истих  у  функционално  стање, поставњање  и  
одржавање  саобраћајне  сигнализације , прикњучење  новог  цевовода  на  постојећи  цевовод 1  
заштиту  подземне  и  надземне  елеwгричне  мреже, уклањање  постојећег  азбест-цементног  
цевовода , нелредвиђене  и  остале  радове. Након  изведених  радова  урађен  је  пројекат  изведеног  
објеwга, сходно  закону  о  планирању  и  изградњи . Радови  су  у  потлуности  завршени  дана  
14.02.2018. године . 
За  заврwемак  наеед&них  радова  планирана  су  средсмва  у  износу  од  9. 200. 000, 00 динара. 
У  извеwтајном  периоду  пренема  су  средсмва  из  буџема  Града  Новог  Сада  у  износу  од  
8.418.476,22 динара1  изведени  су  ceu радови  предмемног  уг0в0ра1  ме  се  смамра  да  је  наведена  
инвестиција  у  потпуносми  реализована . 

Извођење  радова  на  изградњи  резервоара  друге  висинске  зоне  у  насегу  Буковац  са  
набавком  и  уградњом  материјала  

Реализацијом  набедене  аіпивности  завршиће  се  сви  неопходни  радови  на  изградњи  всдовода  на  
подручју  друге  висинске  зоне  насења  Буковац  и  водоводни  систем  ће  се  ставити  у  функцију. 
Наиме, током  2017. године  и  у  лрвој  половини  2018. године  завршенаје  изградња  водовода  друге  
висинске  зоне  насења  Буковац  која  ће  снабдевати  водом  објеwге  који  се  налазе  на  већој  
надморској  висини . Како  би  ова  зона  функционисала  технички  исправно  и  стабилно, било  је  
неопходно  изградити  и  резервоар  друге  висинске  зоне. Сходно  наведеном , донета  је  Одлука  о  
изменама  и  допунама  Плана  генералне  регулације  насењеног  места  Буковац  (локалитет  
резервоар ) ( Службени  Лист  Града  Новог  Сада , број  50/17) цјто  је  био  и  услов  за  израду  пројејпно  
техничке  документације . Урађена  је  парцелација  и  спроведена  у  Републичком  геодетском  заводу, 
како  би  се  формирала  грађевинска  парцела. Решењем  Скупштине  Града  Новог  Сада  број  462-
24193-1-9 од  16. и  20. децембра  1994. године  сагласно  члану  3. ставу  2. закона  о  враћању  утрина  и  
пашњака  селима  на  коришћење  ова  парцела  је  дата  на  коришћење  насењеном  месту  Буковац. Из  
тог  разлога  покренут  је  поступак  да  се  ова  парцела  изузме  из  ове  одлуке  и  врати  у  власништво  
Града  Новог  Сада  те  се  након  тога  приступило  изради  пројеІnне  документације  која  је  завршена  у  
2018. години. У  извештајном  периоду, закњучен  је  уговор  дана  29.12.2018. године  са  Energy-Pro 
д.о.о. из  Новог  Сада  као  носиоцем  посла  у  заједничкој  понуди  са  Новкол  а.д. из  Београда  за  
извођење  радова  на  изградњи  резервоара  друге  висинске  зоне  у  насењу  Буковац  са  набавком  и  
уградњом  материјала , на  укупну  вредност  од  26.870.160,97 динара . Са  извођачем  радова  уговорен  
је  и  пре  почетка  радова  исппаћен  аванс  у  висини  од  50% од  укупно  уговорене  вредности ! 
Уговорени  рокза  извођење  радоваје  120 календарскихдана . 

за  наведене  радове  планирана  су  средсмва  у  износу  од  30.000.000,00 динара. 
У  извешмајном  периоду  пренвма  су  средства  из  буџема  Града  Новог  Сада  у  износу  уговореног  
аванса, односно  13.435.080,49 динара. 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  за  потребе  комуналног  опремања  
локалитета  Југовићево, са  набавком  и  уградњом  материјала  

Опремање  локалитета  Југовићево  планирано  је  због  изградње  новог  стамбеног  блока. 
Реализацијом  наведене  аІnивности  решиће  се  проблем  комуналног  опремања  овог  локалитета . 
Неопходно  је  израдити  пројејсгну  документацију  за  доводник  воде  из  правца  Булевара  Европе  као  
и  за  секундарну  водоводну  мрежу  унутар  блока, који  ће  будуће  објеwге  снабдевати  водом . Ова  
изградња  прати  и  радове  који  ће  бити  реализовани  кроз  инвестиције  Градске  управе  за  
грађевинско  земњиште  и  инвестиције , а  који  се  односе  на  изградњу  саобраћајница , партерног  
уређења  и  јавне  расвете . 
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Процењена  вредност  ове  капиталне  инвестиције  износила  је  26.530.000,00 динара  и  планирано  је  
да  се  јавна  набавка  слроведе  на  укупну  вредност, те  да  се  дезіом  финансира  у  2018. години  из  
капиталних  субвенција  Града  Новог  Сада  у  износу  од  5.000.000,00 динара , а  делом  из  истих  
извора  у  2019. години. 
да  би  се  приступило  извођењу  горе  наведених  радова, било  је  неопходно  израдити  идејно  решење  
са  комплетном  пројектно-техничком  документацијом . У  извештајном  периоду, у  поступку  јавне  
набавке  изабран  је  пројеіпант  и  у  септембру  месецу  закњучен  је  уговор  за  услугу  израде  пројекта . 
Одмах  по  добијању  идејног  решења  исходовани  су  локацијски  услови  дана  5. децембра  2018. 
године. 
Пројејсі-ант  је  у  извештајном  периоду  израдио  лројеісгну  документацију  у  обиму  од  50%, те  се  
планирана  набавка  за  извођење  радова  није  могла  покренути  у  2018. години . 

За  наведене  радове  у  2018. години  планuрана  су  средсмва  у  износу  од  5.000.000,00 динара. 
У  извеwтајном  периоду  нису   реализована  планирана  средсмва. 

Група  радова  11 - КАНАЛИЗАЦИЈА  - КАПИТАЛНЕ  СУБВЕНЦИЈЕ  

12. Црпне  станице  канализације  

Извођење  радова  на  изградњи  НГЦ-1,  нова  главна  ЦС  код  жежегhевог  моста  (ј—Фаза), са  
набавком  и  уградњом  материјала  

Процењена  вредност  ове  капиталне  инвестиције  износи  860.000.00000 динара  и  делом  се  
финансира  из  капиталних  субвенција  Града  Новог  Сада  у  2018. години, а  дегіом  из  истих  извора  у  
2019. години . 
У  извештајном  периоду, спроведена  је  јавна  набавка  на  укупну  процењену  вредност  инвестиције  
од  860.000.000,00 динара  и  закњучен  је  уговор  дана  15.10.2018. године  са  групом  понуђача  где  је  
носилац  посла  ,,Енерготехника  - Јужна  Бачка  д.о.о. из  Новог  Сада, заједно  са  члановима  групе: ГП  
,,Градитењ  НС  д.о.о  из  Новог  Сада, ,,Техноунион-Ексим  д.о.о. из  Сремске  Каменице , Hydrovіѕіon 
d.o.o. из  Београда, ,,Индас 1  д.о.о. из  Новог  Сада  и  ,,Горење  пројект  инжењеринг  д.о.о. из  Велења  
Република  Словенија , на  укупну  вредност  радова  од  859.525.360,15 динара. Са  извођачем  радова  
уговорен  је  и  пре  почетка  радова , исплаћен  аванс  у  висини  од  17% од  укупно  уговорене  вредности . 
Извођач  је  уведен  у  посао  одмах  по  уплати  аванса, односно  дана  17.12.2018. године  и  радови  су  у  
току. Уговорени  рок  за  извођење  радова  је  400 календарских  дана. 

За  наведену  акмивносм  у  2018. години  планирана  су  средства  у  износу  од  430.000.000,00 дuнара. 
У  извеwмајном  периоду  пренема  су  средсмва  uз  буџета  Града  Новог  Сада  у  uзносу  уговореног  
аванса, односно  146. 119.311,23 динара. 

Изградњом  црлне  станице  (НГЦ-1) стварају  се  услови  за  изградњу  повезног  колектора  гц1-НгЦ1 и  
колектора  од  НГЦІ  до  ЦППов  (централно  постројење  за  пречишћавање  отпадних  вода). Таксђе, 
реализација  овог  npojeіna je предуслов  за  напуштање  локације  садашњег  гЦ1 која  се  налази  на  
углу  Радничке  и  Кеја  жртава  рације  и  тиме  ће  се  у  потпуности  елиминисати  непријатни  мириси  
присутни  на  тој  локацији . Пројектовани  капацитет  црпне  станице  нгці  је  1536 м3јѕ. Простор  на  
коме  ће  се  налазити  нова  главна  црпна  станица  је  важан  и  значајан  и  са  аспекта  одбране  од  
поплава  Града  Новог  Сада. По  постојећој  концепцији  одвођење  атмосферских  и  отпадних  вода  се  
врши  гравитационо  и  препумпавањем  у  зависности  од  нивоа  дунава , док  ће  се  према  новој  
концепцији  сва  количина  отпадних  вода  из  канализационог  система  једино  лрепумпавањем  
доводити  до  дунава  као  реципијента . 
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14. Пројектовање , грађење  и  реконструкција  канализационе  мреже  

Извођење  радова  на  изградњи  кућних  канализационих  прикгучака  за  делове  насења: 
Адице, Ветерник, Будисава, Руменка  и  Каћ, са  набавком  и  уградњом  материјала  - Настабак  
реаЈіизације  угоборених  обабеза  

Имајући  у  виДу  да  је  Градска  управа  за  грађевинско  земњиште  и  инвестиције  изградила  
канапизациону  мрежу  без  кућних  прикњучака  у  предметним  насењима, наше  Предузеће  је  
планирало  да  изведе  радове  за  прикњучење  потрошача  на  канализациону  мрежу  Града  Новог  
Сада. Осим  подизања  животног  стандарда  грађана, већина  септичких  јама  би  се  ставила  ван  
употребе  што  је  значајно  са  еколошког  аспејпа  као  и  са  становишта  заштите  подземних  резерви  
воде. дана  24.07.2017. године  исходована  је  лретходна  сагласност  Градског  већа  Града  Новог  
Сада  за  локретање  поступка  јавне  набавке, дана  09.10.2017. године  Предузеће  је  донело  одлуку  о  
покретању  поступка  јавне  набавке  и  06.12.2017. године  донета  је  одлука  о  додели  уговора  
понуђачу  1Вutеvаг  Conіpany доо  из  Новог  Сада,  на  укупну  вредност  од  79.829.452,50 динара. 
Понуђач  ГП  Градитењ  НС  д.о!о. из  Новог  Сада,  као  овлаіпћени  члан  групе  понуђача  коју  чине  
МПП  Јединство  ад  Севојно, ,,мјllепnјuм  teamdoo Београд  и  ,,Тегах  nіѕkogradnjaІі  doo Ѕubotіca, 
поднео  је  захтев  за  заштиту  лрава, дана  15.12!2017. године  тако  да  је  предметним  захтевом  
оспорена  одлука  о  додели  уговора . Поступајући  по  решењу  Републичке  комисије  за  заштиту  права  
у  поступцима  јавних  набавки  које  је  примњено  код  наручиоца  дана  27.02.2018. године, комисија  за  
јавне  набавке  је  12.03.2018. године  затражила  додатна  лојашњења  од  лонуђача  и  по  добијању  
истих, сачинила  поновњени  извештај  о  стручној  оцени  понуда  дана  22.0З.2018.године, те  је  донета  
одлука  о  додели  уговора  дана  23.03.2018. године  понуђачу  ГП  Градитењ  НС  д.о.о. из  Новог  
Сада , као  овлашћеном  члану  групе  понуђача  коју  чине  МПП  ,,Јединство 1  ад  Севојно , ,1МіІјеnпіuм  
team doo Београд  и  ,,Тегах  nіѕkogradnja doo Ѕubotіca, на  укупну  вредност  од  78.850.889,25 
динара. Након  објаве  о  додели  уговора , захтев  за  заштиту  права  поднео  је  понуђач  ,,војеvаг  
Сомрапу  доо  из  Новог  Сада, дана  02.04.2018. године, тако  да  је  предметним  захтевом  поново  
оспорена  одлука  о  додели  уговора . Наручилац  је  дана  05.04.2018. године  донео  решење  којим  је  
усвојио  наведини  захтев  за  заштиту  права  подносиоца  захтева  ,,вulеvаг  Сомрапу  доо  из  Новог  
Сада  и  делимично  поништава  поступак  предметне  јавне  набавке  и  то  у  делу  стручне  оцене  и  
доношења  одлуке  о  додели  уговора . По  основу  наведеног , комисија  је  од  понуђача  поново  
затражила  додатна  појашњења  и  продужење  рока  важења  nонуде, менице  и  писама  о  намерама  
банке  и  по  добијању  истих, сачинила  други  поновњени  извештај  о  стручној  оцени  понуда  дана  
30.04.2018. године, те  је  одлука  о  дсдели  уговора  донета  истог  дана  30.04.2018. године  понуђачу  
,,вulеvаг  Сомрапу  доо  из  Новог  Сада, на  укупну  вредност  од  79.829.452,50 динара. Са  извођачем  
радова  уговорен  је  и  пре  почетка  радова  исппаћен  аванс  у  висини  од  50% од  укупно  уговорене  
вредности . Извођач  је  уведен  у  посао  дана  25.06.2018. године  и  радови  су  у  току. У  извештајном  
периоду, извршени  су  радови  на  изградњи  387 кућних  канализационих  прикњучака  у  насењу  
Будисава  и  231 куГіног  канализационог  прикњучка  у  насењу  Руменка . 

За  заврwемак  наведенuх  радова  планирана  су  средсгпва  у  износу  од  80.000.000,00 динара. 
У  извеwтајном  периоду  пренема  су  средсмва  из  буџема  града  Новог  Сада  у  износу  уговореног  
аванса, односно  39.914726,25 динара. 

Извођење  радова  на  измештању  инсталација  канализације , на  делу  изградње  надвожњака  
лреко  Аутопута  Е-75 (Каћ  - Шангај ), са  набавком  и  уградњом  материјала  - наставак  
реализације  уговорених  обавеза  

ЈП  Путеви  Србије  из  Београда  су  у  својству  инвеститора  ангажовали  извођача  радова  на  
изградњи  надвожњака  преко  Аутопута  Е-75. Због  комплексности  nроблема , положаја  моста, 
саобраћајнице  и  инсталација , било  је  неопходно  измештање  водоводне  и  канализационе  
инсталације  са  подбушивањем  испод  саобраћајнице  аутолута  те  и  израда  пројектно  техничке  
документације  која  је  завріnена  у  новембру  месецу  2017. године. дана  27.11.2017. године  
закњученјеуговор  са  ГП  ,,Градитењ  НС • Д!О.О. из  Новог  Сада, на  укулну  вредностод  15.430.316,24 
динара. Са  извођачем  радова  уговорен  је  и  пре  лочетка  радова, исплаћен  аванс  у  висини  од  50% 
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оД  укупно  уговорене  вредности . Извођач  је  уведен  у  посао  одмах  по  уплати  аванса  односно  
27.12.2017. године  а  радови  су  обухватили : геодетске , припремне , земњане , тесарске , 
инсталатерске  радове  односно  набавку  и  монтажу  канализационих  цеви  од  ПХД  и  дујпилног  лива, 
фазонских  комада  и  арматуре  од  дуктилног  лива, затим  бетонске  и  остале  радове  као  што  су  
испитивање  цевовода, раскопавање  постојећих  коловозних  конструкција  изнад  цевовода  те  
довођење  истих  у  функционално  стање, поставњање  и  одржавање  саобраћајне  сигнализације , 
прикњучење  новог  цевовода  на  постојећи  цевовод , заштиту  подземне  и  надземне  електричне  
мреже  као  и  постојећег  п  кабла, вађење  постојећег  потисног  вода  и  остале  радове. Након  
изведених  радова  урађен  је  пројекат  изведеног  објејпа , сходно  закону  о  планирању  и  изградњи . 
Радови  су  у  лотпуности  завршени  дана  02.04.2018. године. 
За  завршемак  наведених  радова  пјіанирана  су  средсмва  у  износу  од  7.700.000,00 динара. 
У  извешмајном  периоду  гіренема  су  средсмва  из  буџема  Града  Новог  Сада  у  износу  од  
6.305.291,87 динара, изведени  су  сви  радови  предметног  уговора , ме  се  сматра  да  је  наведена  
инвесмиција  у  помпуности  реализована . 

Извођење  радова  на  изградњи  канализационе  мреже  за  потребе  комуналног  опремања  
локалитета  Југовићево , са  набавком  и  уградњом  материјала  

Реализацијом  наведене  инвестиције  решиће  се  проблем  комуналног  опремања  овог  локалитета  
који  нема  решено  одвођење  отпадних  и  атмосферских  вода. Неопходно  је  изградити  сепаратне  
системе  и  решити  одвођење  свих  вода  до  најближе  канализационе  мреже  и  постојећих  отворених  
реципијената  када  је  у  литању  атмосферска  вода. 
Процењена  вредност  ове  капиталне  инвестиције  износила  је  31.200.000,00 динара  и  планирано  је  
да  се  јавна  набавка  спроведе  на  укупну  вредност, те  да  се  делом  финансира  у  2018. години  из  
капиталних  субвенција  Града  Новог  Сада  у  износу  од  5.000.000,00 динара, а  делом  из  истих  
извора  у  2019. години . да  би  се  приступило  извођењу  горе  наведених  радова, било  је  неопходно  
израдити  идејно  решење  са  комплетном  пројектно-техничком  документацијом . У  извештајном  
периоду  у  поступку  јавне  набавке  изабран  је  пројеісгант  и  у  септембру  месецу  закњучен  уговор  за  
услугу  израде  npojeіna. Одмах  по  добијању  идејног  решења  исходовани  су  локацијски  услови  5. 
децембра  2018. године. Пројеіnант  је  у  извештајном  периоду  израдио  пројектну  документацију  у  
обиму  од  50%, те  се  планирана  набавка  за  извођење  радова  предметне  инвестиције  није  могла  
покренути  у  2018. години. 

За  наведену  акмивносм  у  2018. години, планuрана  су  средства  у  износу  од  5.000.000,00 динара. 
У  извеwтајном  периоду  нису  реализована  планuрана  средсмва. 
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ЈАВНО  КОNіУНАЈ1НО  ПРЕДУЗЕЋЕ  ..ВодоВОд  и  КАНАЛИЗАЦИЈА  
масарикова l7 
Нови  Сад  

ТАБЕЛАРНИ  ПРИКАЗ  РЕАЛИЗАЦИЈЕ  ИНВЕСТИЦИОНИХ  АіСГИВНОСТИ  
за  период  1 јануар  - 31. децембар  2018.године  

позицuја  Програмска  позиwја  планирака  вредност  
Средства  

реализована  до  
З1I22018.године  

Средства  пренеи  
из  буџеu Града  до  

31.12,2018. 
реализације  

% 
реализацuје  

2 3 4 5 65)3 74)3 

Група  
радова  і  

90.070.000,00 62.844.254,ј4 62.844.254,і4 69.77 69,77 

8. 
ПРОЈЕКТОВАЊЕ, ГРАЂЕЊЕ  И  РЕКОНСТРУКЦИЈА  
ВОДОВОДНЕ  МРЕЖЕ  

90.070.000,00 62.844.254,14 62.844.254,14 69,77 69,77 

Иавођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  за  
другу  висинску  зону  у  насегу  Буковаit са  набавком  и  
уградњом материјала - Настасак реапизацuје  

18.000.000,ОО  17.630.942,87 17.630.942,87 97,95 97,95 

Извођење  радова  на  изградњи  секундарне  водоводне  
мреже  на  Сіароиришком  путу  у  Сремској  Каменици , са  
набавком и уградњом материјала - Настаеак  
реапизације  обаееза  

27.870.000,00 23.359,754,56 23.359.754,56 83.82 83,82 

Извођење  радова  на  измешuњу  инсталација  водовода , 
на  делу  изградње  надвожњака  преко  Аутопута  Е.75 
(Каћ  - LјнгаD, са  набавком  и  уградњом  материјала  
Нас,паеак  реапизације  обаееза  

9.200.000,ОО  8.418.476.22 8.418.476,22 91,51 91,51 

Извођење  радова на  изградњи резервоара  друге  
висинске  зоне  у насеју Буковац  са  набавком  и  
уградњом  материјала  

30_000.000,00 13.435.080.49 13.435.080.49 44.78 44,78 

Извођење  радова  на  изградњи  водоводне  мреже  за  
потребе  комуНаЈ14ог  опремања  локајміеіа  Југовићево, 
са  набавком  и  уградњом  матермјала  

5.ооо.00О,ОО  О,ОО  0,0О  0,00 0,00 

Група  
радова  11 

К  А  Н  А  Л  И  З  А  Ц  И  Ј  А  522.700.000,00 192339.329,35 192339.329,35 36,80 36.80 

12. ЦРПНЕСТАнИЦЕКАНАЛКЗАЦИЈЕ  430.000.000,00 146.119.311,23 146.119.311,23 33,98 33,98 

Извођење  радова  На  изградњи  нГц-I, ноеа  главка  цС  
код )Кежеј-bевог моста (-Фаза), са набавком и  
уградњом  материјала  

430.000.000,ОО  146.119.3I1,23 146.119.311,23 33.98 33,98 

14. 
пРОЈ8пОВАЊЕ, ГРАЂЕЊЕ  И  РЕХОНСТРУКЦИЈА  
КАнАЛиЗАЦИОНЕ  МРЕЖЕ  

92.700.000,00 46.220.018,12 
,, 

46.220.018,12 49,86 49,86 

Извођење  радова  на  изградњи  кућн v канаЈ14зацмои  
прикзbучака за делаве насега: Адице, Ветерник, 
Будисава, Руменка  и  Каћ, са  набевком  и  уградњом  
маіермјала  - Васмаеак  реапизације  обаееза  

80.000.000,оО  39,914.726,25 39.914.726,25 49,89 49,89 

Извођење  радова  на  измештању  инсталацuја  
канализаL4ије. на  делу  изградње  надвожњака  преко  
Аутопу-та  Е-75 (Каћ  - Lјнгај), са  набавком  и  уградњом  
материјала  - Настаеак  реалuзацuје  обаееза  

7.700.000,00 6.305.291,87 6,305.291,87 81,89 81,89 

Извођење  радова  на  изградњи  канализацuоке  мреже  за  
поіребе  комуналног  опремања  локалитета  Југовићево , 
са  набавком  и  уградњом  маіермјала  

5,ООО.Ооо,ОО  0,00 о,оо  о,оо  0,00 

УКУПНО  ( ј  + 11): 612.770.000,00 255.183.583,49 255.183Ћ83,49 41,64 41,64 

РЕКАЛИІУЛАЦИЈА  
Планирана  
вредност  за  
2018.годину  

% 
реалuзације  

% 
реалкзаL4uје  

Група  
радова  ј  

в  о  д  О  В  О  д  - КАПИТАЛНЕ  СУБВЕнЦИЈЕ  90.070.000,00 62.844.254,14 62.844.254,14 69,77 69,77 

Група  
радова  11 

К  А  Н  А  Л  И  3 А  Ц  К  Ј  А  - КАЈІКТАЛНЕ  СУБВЕНЦКЈЕ  522.700.000,00 192.3з9.329,35 192.339.329,35 36,80 36,80 

УКУЛНО  ( 1+11 : 612.770.000,00 255Л83Ћ83,49 255.183.583,49 41,64 41,64 

марм,2019.аодине  
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